

доброто. Научете се да виждате вътрешната страна на нѣщата, да разбирате символитѣ, съ които си служи разумната природа.

„И вкѣщи пакъ ученицитѣ Му попитаха Го за сжщото.“ Заключителнитѣ думи на Христа въ този день бѣха следнитѣ: „За да изпълните Божията воля на земята, трѣбва да се облѣчете съ надеждата, да се изпълните съ вѣрата и да се съедините съ любовта. Този е пѣтятъ, по който трѣбва да живѣятъ българитѣ. Този е начинътъ, по който могатъ да се обърнатъ къмъ Бога. Само така тѣ ще се свържатъ съ възвишенитѣ сжщества, съ добритѣ хора, съ светиитѣ, съ всички, които работятъ за повдигане на човѣчеството. Когато слънцето грѣе, не се занимавайте съ странични работи, но изложете гърба си на слънчевитѣ лъчи, да възприемете неговата свѣтлина и топлина, да превърнете всичко въ свѣтли мисли и възвишени чувства. Щомъ можете да превръщате слънчевата енергия въ мисълъ и чувства, ще помагате и на своитѣ ближни. И азъ съмъ дошълъ да помагамъ на българитѣ. Както и да се отнасятъ тѣ съ мене, колкото и да ме гонятъ и преследватъ, азъ съмъ решилъ да ги стопля, да имъ направя таково добро, каквото никой досега не е направилъ за тѣхъ. Следъ това ще имъ кажа „до виждане!“

Сегашнитѣ хора, свѣтски и религиозни, мжно успѣватъ въ живота си, защото се раздвояватъ. Тѣ не слушатъ своя вътрешенъ гласъ, но се влияятъ отъ различни авторитети. Свѣтскитѣ и учени хора спорятъ върху различни теории; религиознитѣ тѣрсятъ правия пѣтъ, искатъ да знаятъ, коя църква е най-права. Казано е, че нито въ Ерусалимъ ще се кланяте, нито на тази планина, но ще отправите ума, сърдцето и душата си къмъ Господа на любовта, на мъдростта и на истината. Той носи свобода за всички хора, за всички народи по лицето на земята.

Сега, приятели, оставямъ ви съ надежда въ сърдцата ви, съ вѣра въ умоветѣ ви и съ любовъ въ душитѣ ви, да възкрѣснете и разберете дълбокия смисълъ на думитѣ, които ви говоря. Следвайте пѣтя, който Богъ ви посочва. Бждете свободни и живѣйте така, както Богъ ви е училъ и продължава да ви учи. Бждете свободни по умъ, по сърдце и по душа, здрави по